

## Международная акция «Посади дерево» в Золотом ключике.

Ежегодно стартует международная акция «Посади дерево», в которой активное участие принимают все участники образовательного процесса МБДОУ № 10 г.Невинномыска: педагоги, родители, а главное - дети.

Сделать вклад в зеленое будущее нашей планеты мы можем уже



сегодня, приучая младшее поколение любить и уважать природу. Отличный способ привлечения детей и молодежи к деятельности по охране окружающей среды - это посадка деревьев.

21 марта, мы решили попробовать сами посадить свои деревья, конечно, без помощи родителей мы не обошлись. За это им большое спасибо!

Посадка дерева - не только полезное, но и увлекательное занятие. В акции приняли участие 12 родителей, 8 педагогов, 25 детей. В прохладный мартовский денек, перед праздником Весны и Труда, ребята вооружившись граблями, лопатами и

лейками приступили к посадке саженцев. Все с большим энтузиазмом, прекрасным настроением под праздничную музыку приступили к выбору места посадки для деревьев, мужчины копали лунки, дети держали саженцы и поливали водой из леек, работу нашли все по интересу, работали дружно, весело и слажено.

В заключении нашей акции, Ариша Бальба прочитала стихотворение

### *«Дерево, посаженное мною»*

Встают сады в родном моем краю  
Вокруг полей зеленою стеною.  
И тем горжусь, что в дружном их строю  
Есть дерево, посаженное мною...  
И хоть исчезнут ног моих следы,  
Но не расстанусь с жизнью я земною;  
Ведь в том саду, который даст плоды,  
Есть дерево, посаженное мною.

Автор: Шариф Биккол



На территории нашего участка появились 10 прекрасных саженцев клена, которые украсят территорию нашего Золотого ключика. Акция состоялась!